

## 成长



i成长 以下内容详见“全媒体现代快报”

小小作家专属会员No.13  
姓名：吉佳媛  
学校：  
南京市拉萨路小学二(1)班  
有关小作者更多精彩佳作详见本期全媒体现代快报《小小作家》

下载应用程序：  
Android客户端用户：登录安卓市场，搜索“现代快报”，即可下载安装；  
iPad或iPhone终端用户：进入appstore，搜索“现代快报”，点击直接安装。

本周日，小作家们一起来感受快乐跆拳道  
**学功夫文化  
圆小小英雄梦**

**“我也想学跆拳道！”**

你想了解跆拳道的文化吗？你想在这个即将到来的冬天，摩拳擦掌体验一下跆拳道所带来的力量吗？你想掌握一项防身技能，增强自己的保护意识吗？本周日，《小小作家》将带领小会员以及“2012中国首届快乐梦想儿童绘画·才艺大赛”的参赛选手，在南京振道路跆拳道馆内领略优秀的跆拳道文化，让了解传统的道场礼仪、腿技、防身术等独特技法，在精彩的亲身体验中圆自己一个小小的英雄梦。

□本版采写 缪晓莎

力，就受到了家长们的普遍欢迎。近日不断有家长前来电话报名，“我儿子今年三年级了，家里就这么一个，免不了娇惯些，不怎么爱运动，胆子也比较小，什么事不太敢尝试。这次想带他去体验下，给他练练胆。”王女士希望此次的体验活动可以给儿子增强点自信心，同时感受一下强身健体的魅力。

谢先生的女儿体质一直都不怎么好，因此想让女儿在这次活动中锻炼一下，“孩子平时学习就紧张，再加上老生病，多伤身体啊。”为此，南京振道路跆拳道馆总教练张长河介绍，“跆拳道本身作为一种有氧运动，对孩子的强身健体是很有益处的。跆拳道学习的过程中手脚并用，也是锻炼其协调性的一种方式，同时能够很好地促进孩子的生长发育。”

**练胆识，强体魄**

自初赛时得知我们即将组织小选手去道馆体验跆拳道的魅

力的流行，来学习跆拳道的人数也不断增加，也逐渐成为了一项“时髦”的运动，其理念、精神和形式等也逐渐为广大群众所熟悉。此次才艺大赛的参赛选手华同学的爸爸就非常热爱跆拳道，现在也把孩子送来一起训练，“跆拳道是一项非常重视磨砺人意志的运动，虽然练习的过程很苦，但是也能从中感受学习的快乐。同时也非常重视礼义，让孩子从小就学习跆拳道，就是想让他学会坚强忍耐，能吃苦，并且

学会礼貌待人。”

张长河还跟记者介绍说，“跆拳道除了能够帮助孩子强身健体外，也是一种修身养性的运动。首先其对抗性运动的特点，可以帮助胆小内向的孩子增强自信心，更重要的是在学习跆拳道礼仪文化的过程中，其精神潜移默化，融入到日常生活中，培养孩子发自内心的修养和气质，帮助他们树立坚定、正确的人生观，磨练他们的意志，在以后的人生道路上一旦遇到挫折，懂得如何去面对。”

**■征集令**

活动时间：12月2日（周日）下午2点  
活动地点：南京振道路跆拳道馆（钟灵街50号汇通大厦）  
参与人群：3岁~12岁孩子  
报名热线：96060

上周，《小小作家》会员走进“科技嘉年华”  
**畅游知识海洋，体验科技魅力**

“太恐怖了！原来地震的感觉是这样的，和我想象中的真不一样。”幕府山庄小学五年级的陆同学从地震屋里出来感慨地说道。“瞧，这是我们刚才一起动手组装的机器人，厉害吧！”王宇和王浩兄弟俩满脸自豪地向周围的人展示着他们在机器人工作室组装的新成品。上周日，《小小作家》带领着小会员们一起走进了南京科技馆，亲身体验了一把科学的魅力。

□缪晓莎

**小作家  
亲身“品尝”科技大餐**

此次“科技嘉年华”展会上，不仅有科学体验区的模拟滑翔、模拟开车、传送带、体验地震、在飞机上逃生，还有IMAX球幕影院播放的纪录片、新推出《无敌破坏王》《守护者联盟》……众多项目让小作家们目不暇接，觉得在这里总是玩不够。“真太给力了！”刚看完4D电影的刘同学大呼一口气，一脸兴奋地告诉记者，原来4D电影效果这么棒，“山崩地裂的时候，椅子抖动的感觉就好像我身处在当时的情景中，那些倒下来的树、石头砸下来，吓得我直想躲！”这边，乔同学熟练地转动着眼前的这个操控把手，玩得不亦乐乎，原来这是“机械滚球”

的实体操作，轨道上面滚动的金属球与篮球一般大，参与者需要巧妙地操控多个环节的杠杆、滑轮，才能完成一次循环。“这里的东西都没有见到过，很神奇，下次我还要带同学来玩！”

**家长  
玩乐、学习两不误**

“经常会带孩子去科技馆浸泡，一方面让孩子接触书本里没有的知识，了解到更多科学方面的内容，另一方面从动手的角度来说，孩子更喜欢亲身的体验。”《小小作家》0109号会员马露垚的妈妈告诉记者，每次带孩子参观科技馆的感受都会不一样，学到的知识还会更加深了一层。“儿子很喜欢挑战自己，还有馆内的踢足球，传送带

……都很喜欢，这次正好是深秋的时候，在科技馆里能看到那么多金黄的银杏树和红枫树，非常地开心。这也是他第一次看到这样的场景，相信对他以后写景的作文应该会帮助不少。”1056号会员钱淼的妈妈边说边用相机拍下眼前的风景，为孩子留下这值得纪念的时刻。

**加入《小小作家》俱乐部**

1. 登录《小小作家》西祠讨论版 <http://b1380758.xici.net>，在相关主题帖后跟帖；
2. 加入《小小作家》官方微博QQ群(245565996)。

